



# ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVI. BR. VI/2022. GODINA "C" 13. - 27.3. 2022.

**2. KORIZMENA NEDJELJA - PAČISTA i  
3. KORIZMENA NEDJELJA - BEZIMENA**

## **MOLITVA I PREOBRAŽENJE**



Molitva nas upozorava na temeljne istine koje su nas sposobne ponijeti iznad mraka naše ograničenosti. Molitvom otkrivamo da smo ljubljena djeca Božja, da nam je Bog Otac, da nismo sami i da nismo prepušteni sami sebi. Molitva nas upozorava na to da ima netko tko nas neizrecivo ljubi. Ono što je nad Isusom izrečeno, neprestana je istina i nad tajnom našeg života: Ti si sin moj ljubljeni! Ti si kći moja ljubljena! U tu nas istinu uvodi molitva. Zato nam molitva otkriva svijetlu stranu našeg života, našeg lica. Mogli bismo reći: kroz molitvu je moguće da naše lice postane bijelo kao snijeg, da se i naše haljine izmijene. To je iskustvo preobraženja koje nas može dalje nositi u život. Po molitvi možemo osjetiti kako se pročišćava naša slika svijeta i ljudi. Jer, u sebi nosimo svijet, u sebi nosimo ljude koje susrećemo, koji su nam povjereni, za koje smo odgovorni. Oni su u nama, bilo u svjetlu, bilo u tami. Kroz molitvu mogu oni u nama biti u svjetlu. Molitvom možemo zadobiti ljubav prema njima. Molitva nam može otkriti ono pozitivno i lijepo za što smo u svojoj ograničenosti tako često slijepi. Molitva može preobraziti naš odnos prema njima. Nije li to preobraženje?! I mi trebamo već ovdje, na ovom našem zemaljskom putu, takva gotovo svakodnevna preobraženja da nas ne zarobi crnilo negativnih stvari i da ne pomislimo da je to jedina stvarnost. U svjetlu preobraženja možemo otkriti nove i prave stvarnosti, možemo otkriti punu istinu. Tada i život postaje ljepši, ulazimo u svjetlo. Potrebna su nam takva preobraženja, preobrazbe, da bismo mogli živjeti i biti u službi života. Potrebna nam je snaga koja izvire iz poruke Isusova preobraženja da bismo se mogli suprotstaviti svim crnim predviđanjima i silnicama smrti i uništenja.

## RASPORED SVETIH MISA

### 2. korizmeni tjedan

**Pon.: 14.3. (u 7.30 sati)**

Za sve pokojne - Danica Kutleša

**Uto.: 15.3.**

-

**Sri.: 16.3.**

-

**Čet.: 17.3. (u 17 sati)**

Za ++ Filipa i Anđu Boščić - Ivan Boščić

**Pet.: 18.3.(u 17 sati) Križni put, Sveta misa**

Za ++ Zorku i Zvonku - Matija

**Sub.: 19.3. (u 7.30 sati) Sv. Josip - svetkovina**

Za obitelj - Marina

**8 sati:** Za + djeda Grgu - Grgo Kutleša

**Ned.: 20.3. (u 9 sati)**

Za + Jožina - god - Dali sa obitelji

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 3. KORIZMENU NEDJELJU  
- BEZIMENU -  
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ  
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

## Evangelje po Luki

Lk 9, 28b-36

**U**ono vrijeme: Povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uzide na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijenio, a odjeća sjajem zablistala. I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uza nj. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« Nije znao što govori. Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. A glas se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!« I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli. Riječ Gospodnja.

**K**omentar: Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti (Lk 9, 23-24). Spoznaja i prihvaćanje vlastitog križa moguća je u molitvi. Isus se zato uspinje na goru i podiže pogled prema Ocu. Odvažimo se i mi na taj uspon u ovo sveto vrijeme. Prihvaćanje Božje volje urodit će ne bilo čime, već potvrdom da smo njegovi, da smo izabrani i ljubljani, a onda će i radost Uskrsa biti potpuna.

Uono vrijeme dođoše neki te Isusu javiše što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: “Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite svi ćete tako propasti.” Nato im pripovjedi ovu prispodobu: “Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: ‘Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?’ A on mu odgovori: ‘Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće, ipak, uroditi. Ako li ne, posjeci ćeš je.’” Riječ Gospodnja.

Komentar: Isus nas ne ostavlja bez pomoći. Kao i kod smokve on nam pruža sve što je potrebno da bismo urodili plodom. Postoji stara priča koja opisuje Petra pred nebeskim vratima. Svijet je završio. Ovce su odvojene od koza: svi su vjernici ušli u nebo, a Petar se sprema zatvoriti vrata. Tada ugleda Isusa kako stoji vani. ‘Gospodaru’, kaže, ‘što radiš vani?’ Isus odgovara: ‘Čekam Judu’.

Isus će i mene čekati nakon isteka vremena. No on me ne može prisiliti da odem do njega. Stoji na vratima i kuca. Mogu li danas čuti njegovokucanje, njegov poziv?

## RASPORED SVETIH MISA 3. korizmeni tjedan

### Pon.: 21.3. (u 7.30 sati)

Za sve pok. iz obitelji Krivić i Sučić - Ob. Sučić

Za + Dobru Ljubičić - Kata Ćosić

### Uto.: 22.3. (u 7.30 sati)

Za + Milicu i Miju Kutleša - Marijan Kutleša

### Sri.: 23.3.

-

### Čet.: 24.3

-

### Pet.: 25.3. (u 17.00 sati) Križni put

8 sati: Za + Anicu - Grgo Kutleša

17 sati: Za ++ Lucu i Tomislava i ++ - Pero Ćavarušić

### Sub.: 26.3. (u 7.30 sati)

Za++ Antoniju i Iliju Šola - Drago sa obitelji

Za + Peru i Anđu Šola - Matija

### Ned.: 27.3. (u 9 sati)

Za + + Maru Ljubičić i o.p. - Marina

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 4. KORIZMENU NEDJELJU  
- SREDOPOSNU -  
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ  
CRKVI U 9 I 11 SATI.**



## ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: [www.zupaprisoje.net](http://www.zupaprisoje.net) e-mail: [info@zupaprisoje.net](mailto:info@zupaprisoje.net)

### **NEDJELJA SOLIDARNOSTI**

3. Korizmena nedjelja je nedjelja Soidarnosti u BiH. Na tu nedjelju dajemo svoj novčani prilog za sve siromašne župe u BiH. i nažalost, ima ih mnogo, kako župa tako i vjernika. Učinimo korizmeno djelo i pomozimo najpotrebnijima.

### **Obavijest o proslavi 100-te obljetnice župe Prisoje**

Selo Prisoje se odvojilo od župe Grabovica 1922 godine, a župa je pravno potvrđena od Biskupije tek 1924. godine.

Stoga, ova godina je 100-ta obljetnica otkad je Prisoje samostalno a za dvije godine ćemo proslaviti 100- tu obljetnicu župe na dostojanstven način. Za tu prigodu izraditi ćemo Monografiju župe Prisoje koju smo već započeli pripremati. Svi vjernici koji imaju slike o župi iz prošlosti Prisoja, bilo koju znamenitost ili koji preporuku neka se jave u Župni ured.

Prvopričesnici imaju susret sa župnikom u subotom u 9 sati.

Krizmanici imaju susret sa vjeroučiteljicom Tinom Sabljčić po dogovoru, subotom u 12 sati.

Prva sveta pričest je na Mali Uskrs. Sveta krizma je u Prisoju 29.5.2022.

Ukoliko sam pogriješio u Župnom listu u imenu, prezimenu, daru, ili zaboravio nekoga upisati ili misu, uredno nazovite i ispraviti ću pogrešku. Hvala

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu **te uredno nazovite i dogovorite** kako za razgovor i tako i za sve drugo. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora, ali i poziva. Sve svoje obveze i upise misa nastojte učiniti radnim danom (kad su određene mise) i nedjeljom prije ili nakon misa. Hvala lijepa.

### **KORIZMA**

Sveto vrijeme korizme počinje čistom srijedom, traje 40 radnih dana sve do Uskrsa. U korizmeno vrijeme se ne računaju i ne broje nedjelje.

To je vrijeme posta, molitve i odricanja. u prvom redu se odrecimo grijeha, to je Bogu najmilije.

*Marijo na nebo uznesena, moli za nas!*